

ID: D60C73F4FA1B4



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E
RECURSOS HUMANOS
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E
RECURSOS HUMANOS
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS



ERRATA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 002/2024, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O Contrato nº 002/2024 de 05 de fevereiro de 2024, publicada na Edição nº 694, de 02 de Abril de 2024, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses do Estado do Piauí tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE SE LÊ: OBJETO: O contrato 002/2024 de 05 de fevereiro de 2024, de MANOEL SEVERINO DA SILVA portador do CPF nº 462.922.173-53, com o Cargo de contratado de Professor Seletista Anos Finais- Artes, lotado na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

LEIA-SE: OBJETO: O contrato 426/2024 de 05 de fevereiro de 2024, de MANOEL SEVERINO DA SILVA portador do CPF nº 462.922.173-53, com o Cargo de contratado de Professor Seletista Anos Finais- Artes, lotado na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

CONTRATO Nº 003/2024, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O Contrato nº 003/2024 de 05 de fevereiro de 2024, publicada na Edição nº 694, de 02 de Abril de 2024, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses do Estado do Piauí tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE SE LÊ: OBJETO: O contrato 003/2024 de 05 de fevereiro de 2024, de FRANCISCO JOSE ALVES DA SILVA portador do CPF nº 007.580.574-07, com o Cargo de contratado de Professor Seletista Anos Finais- Artes, lotado na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

LEIA-SE: OBJETO: O contrato 427/2024 de 05 de fevereiro de 2024, de FRANCISCO JOSE ALVES DA SILVA portador do CPF nº 007.580.574-07, com o Cargo de contratado de Professor Seletista Anos Finais- Artes, lotado na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

Centro Administrativo de Altos – PI.
End.: Av. Nossa Senhora de Fátima, 446 Q- B Lote -01 Centro.
www.altos.pi.gov.br Altos – PI.



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E
RECURSOS HUMANOS
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTOS
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E
RECURSOS HUMANOS
COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS



CONTRATO Nº 004/2024, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O Contrato nº 004/2024 de 05 de fevereiro de 2024, publicada na Edição nº 694, de 02 de Abril de 2024, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses do Estado do Piauí tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE SE LÊ: OBJETO: O contrato 004/2024 de 05 de fevereiro de 2024, de MARIA DE DEUS SILVA PEREIRA MIRANDA portadora do CPF nº 014.622.243-18, com o Cargo de contratada de Professora Seletista Anos Finais- Artes, lotada na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

LEIA-SE: OBJETO: O contrato 428/2024 de 05 de fevereiro de 2024, de MARIA DE DEUS SILVA PEREIRA MIRANDA portadora do CPF nº 014.622.243-18, com o Cargo de contratada de Professora Seletista Anos Finais- Artes, lotada na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

Centro Administrativo de Altos – PI.
End.: Av. Nossa Senhora de Fátima, 446 Q- B Lote -01 Centro.
www.altos.pi.gov.br Altos – PI.

ERRATA

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 426/2024, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O Contrato nº 426/2024 de 05 de Fevereiro de 2024, publicada na Edição nº 694, de 02 de Abril de 2024, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses do Estado do Piauí tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE SE LÊ: OBJETO: O contrato 426/2024 de 05 de Fevereiro de 2024, de ELIANA MACEDO COSTA portadora do CPF nº 033.590.023-26, com o Cargo de contratado de Psicopedagoga, lotada na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

LEIA-SE: OBJETO: O contrato 002/2024 de 26 de Janeiro 2024, de ELIANA MACEDO COSTA portadora do CPF nº 033.590.023-26, com o Cargo de contratado de Psicopedagoga, lotada na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

CONTRATO Nº 427/2024, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O Contrato nº 427/2024 de 05 de Fevereiro de 2024, publicada na Edição nº 694, de 02 de Abril de 2024, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses do Estado do Piauí tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE SE LÊ: OBJETO: O contrato 427/2024 de 05 de Fevereiro de 2024, de ANA KAROLINY MARQUES FRAZÃO portadora do CPF nº 059.074.853-02, com o Cargo de contratada de Psicopedagoga, lotada na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

LEIA-SE: OBJETO: O contrato 003/2024 de 26 de Janeiro de 2024, de ANA KAROLINY MARQUES FRAZÃO portadora do CPF nº 059.074.853-02, com o Cargo de contratada de Psicopedagoga, lotada na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

Centro Administrativo de Altos – PI.
End.: Av. Nossa Senhora de Fátima, 446 Q- B Lote -01 Centro.
www.altos.pi.gov.br Altos – PI.

CONTRATO Nº 428/2024, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2024.

O Contrato nº 428/2024 de 05 de Fevereiro de 2024, publicada na Edição nº 694, de 02 de Abril de 2024, no Diário Oficial das Prefeituras Piauienses do Estado do Piauí tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

ONDE SE LÊ: OBJETO: O contrato 428/2024 de 05 de Fevereiro de 2024, de EDSON GOMES DA SILVA portador do CPF nº 849.493.173-34, com o Cargo de contratado de Psicopedagogo, lotado na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

LEIA-SE: OBJETO: O contrato 004/2024 de 26 de Janeiro de 2024, de EDSON GOMES DA SILVA portador do CPF nº 849.493.173-34, com o Cargo de contratado de Psicopedagogo, lotado na Secretaria Municipal de Educação desta Prefeitura Municipal.

Centro Administrativo de Altos – PI.
End.: Av. Nossa Senhora de Fátima, 446 Q- B Lote -01 Centro.
www.altos.pi.gov.br Altos – PI.